Veranstaltungsprogramm Wallgau

14.02. bis 24.02.2025





Freitag, 14.02.

Begleitete Fackelwanderung zum zünftigen Hüttenabend

18:00 Uhr

Treffpunkt: Tourist-Information Wallgau, Mittenwalder Str. 8, 82499 Wallgau

Anmeldung in der Tourist-Information erforderlich

Preis mit Gästekarte: 5,00 € Preis ohne Gästekarte: 10.00 €

Samstag, 15.02.

Feuerwehrball (Faschingsball)

20:00 Uhr

Einlass ab 19:00 Uhr im Haus des Gastes Wallgau, Zugspitzstr. 11, 82499 Wallgau

Einlass ab 16 Jahren (Ausweiskontrolle)

Eintritt: 8.00 €

Montag, 17.02.

Eisstockschießen für Gäste

14:00 Uhr

Treffpunkt: Eisplatz am Haus des Gastes, Zugspitzstr. 11, 82499 Wallgau

Anmeldung ab 13:30 Uhr vor Ort Preis pro Teilnehmer: 4,00 €

Begleitete Wanderung zur Wildfütterung

16:00 Uhr

Treffpunkt: Tourist-Information Wallgau, Mittenwalder Str. 8, 82499 Wallgau

Anmeldung in der Tourist-Information erforderlich

Teilnahme mit Gästekarte kostenlos

Abendlicher Ortsrundgang durch Wallgau

19:00 Uhr

Treffpunkt: Tourist-Information Wallgau, Mittenwalder Str. 8, 82499 Wallgau

Anmeldung in der Tourist-Information erforderlich

Teilnahme mit Gästekarte kostenlos

Mittwoch, 19.02.

Begleitete Fackelwanderung über die Wiesen nach Wallgau, der Finz

entlang und Isar zurück

17:20 Uhr

Treffpunkt: Haus des Gastes Wallgau, Zugspitzstr. 11, 82499 Wallgau

Anmeldung in der Tourist-Information erforderlich

Teilnahme mit Gästekarte kostenlos

Freitag, 21.02.

Begleitete Fackelwanderung zum zünftigen Hüttenabend

Treffpunkt: Tourist-Information Wallgau, Mittenwalder Str. 8, 82499 Wallgau 18:00 Uhr Anmeldung in der Tourist-Information erforderlich

Preis mit Gästekarte: 5,00 € Preis ohne Gästekarte: 10,00 €

Montag, 24.02.

16:00 Uhr

Begleitete Wanderung zur Wildfütterung Treffpunkt: Tourist-Information Wallgau, Mittenwalder Str. 8, 82499 Wallgau

Anmeldung in der Tourist-Information erforderlich

Teilnahme mit Gästekarte kostenlos

Abendlicher Ortsrundgang durch Wallgau

Treffpunkt: Tourist-Information Wallgau, Mittenwalder Str. 8, 82499 Wallgau 19:00 Uhr

Anmeldung in der Tourist-Information erforderlich

Teilnahme mit Gästekarte kostenlos

Änderungen vorbehalten. Nähere Informationen zu den einzelnen Veranstaltungspunkten erhalten Sie unter www.alpenwelt-karwendel de in der Tourist-Information Wallgau oder telefonisch unter +49 8825 925050









